



Ministério da Educação  
Universidade Federal da  
Fronteira Sul

Av. Fernando Machado, 108 E,  
Centro, Chapecó, Santa Catarina,  
Brasil, Caixa Postal 181, CEP  
89802-112

[www.ufss.edu.br](http://www.ufss.edu.br)  
[contato@ufss.edu.br](mailto:contato@ufss.edu.br)



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL**  
**Gabinete do Reitor**

**EDITAL Nº 577/UFSS/2017**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 570/UFSS/2017 - CONCURSO PÚBLICO PARA O  
MAGISTÉRIO SUPERIOR**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL - UFSS, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do **EDITAL Nº 570/UFSS/2017 - CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS DA CARREIRA DO MAGISTÉRIO SUPERIOR**, conforme abaixo:

**Onde se lê:**

**3.8.2** Não se aplica a reserva imediata de vagas a candidatos negros neste concurso em vista da inexistência de áreas de conhecimento que ofereçam pelo menos 3 vagas no total.

**Leia-se:**

**3.8.2** Não se aplica a reserva imediata de vagas para as áreas de conhecimento que ofereçam menos 3 vagas no total.

Chapecó-SC, 26 de junho de 2017.

Prof. Jaime Giolo  
Reitor da UFSS

